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5.9.2025 г.

X РПН25-ВК08-1210/05.09.20...

ИЗХ. НОМЕР

ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Д  О  К  Л  А  Д

от:

БЛАГОРОДНА ДОШЕВА-ЗДРАВКОВА
ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

НАПРАВЛЕНИЕ „КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И МЛАДЕЖКИ
ДЕЙНОСТИ“

ЕВГЕНИЯ АЛЕКСИЕВА
КМЕТ НА СО - РАЙОН „ПАНЧАРЕВО“

Д-Р ВАНЯ ТАГАРЕВА
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно:  Спешно и неотложно отпускане на финансови средства на СО-район
„Панчарево“  от бюджета на Столична община за организиране на специализиран
ученически транспорт за извозване на учениците от 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“
с. Лозен до старото училище в с. Кривина.
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УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Столична община, в качеството си на бенефициент и възложител, е провела
обществена поръчка по реда на ЗОП, с предмет: „Преустройство и основен ремонт на
съществуващата сграда – 201-во ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в УПИ I-за училище,
ПИ 44063.6223.1387, с. Лозен, район Панчарево, Столична община“, с уникален номер
00087-2025-0033.

Съгласно първоначалния график, изборът на изпълнител и подписването на
договор следваше да се осъществи преди началото на лятната ваканция, за да може
строително-ремонтните дейности (СМР) да се проведат в извънучебно време, без да се
възпрепятства образователният процес.

Във връзка със забавянето на изпълнение по Договор № BG-RRP-1.007-0167 с
предмет: „Основен ремонт на сградата на 201. ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, район
„Панчарево“, финансиран по Процедура BG-RRP-1.007 – „Модернизация на
образователна среда“ от Механизма за възстановяване и устойчивост, възникна
необходимост от предприемане на спешни действия за осигуряване на алтернативна
сграда, в която да бъде преместен учебният процес на 7 паралелки в началните класове
от I- ви до IV- ти клас включително и на 4 паралелки от прогимназиален V- ти до  VII -
ми клас етап  включително, по време на ремонтните дейности.

В тази връзка район „Панчарево“ - Столична община предприе действия, за да
осигури временна сграда, в която да бъдат преместени учениците от 201. ОУ „Св. Св.
Кирил и Методий“, с. Лозен, до приключване на ремонта.

С Решение № 519 от 26.06.2025г. на Столичен общински съвет се финансира СО-
район „Панчарево“, със средства от бюджета на Столична община, в размер на 310
977.72 лв. с ДДС за извършване на спешни и неотложни ремонтни дейности в сгради с
идентификатор 39791.6003.197.2 и 39791.6003.197.3 в старото училище в с. Кривина с
оглед на временното им използване от учениците от 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“
с. Лозен за периода на изпълнение на ремонтните дейности, не по-късно от 31.03.2026 г.

За учебната 2025/2026 година в 201. ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Лозен, се
обучават 245 ученици, съответно:
- 153 ученици от начален етап -  7 паралелки от I - ви до IV- ти клас включително
 (1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4а) със 7 преподаватели;
- 92 ученици от прогимназиален етап на обучение -  4 паралелки от V- ти до VII -
ми клас включително, (5а, 5б, 6а, 7а клас) с 10 преподаватели.

При временното преместване на учениците в сградата на старото училище в с.
Кривина трябва да се осигури специализиран ученически транспорт, както за учениците,
така и за техните преподаватели, тъй като няма транспортна свързаност между с. Лозен
и с. Кривина.
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Превозът ще се осъществява с автобуси и микробуси по предварително изготвен
график, съобразен с учебната програма и възрастовите особености на учениците.

Графикът е изготвен от директора и преподавателите от 201 ОУ „Св. Св. Кирил
и Методий“, с. Лозен и е съгласуван с район Панчарево и кметство Лозен, като ще се
предприемат съвместни действия за мерки за безопасност и стриктно спазване на
графика.

Графикът за специализиран автобусен транспорт на ученици и преподаватели от
начален етап на обучение с маршрут  с. Лозен – с. Кривина – с. Лозен ще обслужва 153
ученици от 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4а и 7 преподаватели.

Начален час на тръгване на учениците от 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4а и
преподавателите от начален етап  от площада при читалище ,,Светлина 1928“, с. Лозен
е 7:30 часа.

Начален час на връщане на учениците от 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4а  и
преподавателите от начален етап от 155 ОУ, от с. Кривина до площада при читалище
,,Светлина 1928“, с. Лозен е както следва:
1. Ученици от 1-ви и 2-ри клас – 16:15 ч. - 84 ученици и 4 преподаватели;
2. Ученици от 3-ти и 4-ти клас – 17:00 ч. - 69 ученици и 3 преподаватели;

Междинен курс с микробус за преподаватели от ,,Целодневна организация на
учебния ден“ (ЦДО) за класовете от 1-ви до 4-ти клас включително.

Начален час на тръгване от площада при читалище ,,Светлина 1928“, с. Лозен до
155 ОУ, с. Кривина – 11:30 часа – 7 преподаватели.

Начален час на връщане от 155 ОУ, с. Кривина – 13:00 часа – 7 преподаватели
Графика за специализиран автобусен транспорт на ученици и преподаватели от

прогимназиален етап на обучение -  с.  Лозен –  с.  Кривина –  с.  Лозен ще обслужва 92
ученици от 5а, 5б, 6а, 7а клас и 10 преподаватели;

Начален час на тръгване на учениците от 5а, 5б, 6а, 7а клас и 10 преподаватели е
от площада при читалище ,,Светлина 1928“, с. Лозен  е 8:20 часа.

Начален час на връщане на учениците от 5а, 5б, 6а, 7а клас и 10 преподавателите
от прогимназиален етап на обучение от 155 ОУ, с. Кривина до площада при читалище
,,Светлина 1928“, с. Лозен е 15:00 часа

Това ще гарантира удобно и безопасно придвижване,  като ще се избегне
допълнително натоварване на родителите с организацията на транспорта.

Необходимите средства при направените предварителни разчети са 1600 лв. без
ДДС,   съответно 1920  лв.  с ДДС в пълния обем на извозване на ден,  както следва:  5
сутрешни курса с 5  автобуса,  1  междинен курс с микробус и 6  следобедни курса с 6
автобуса.

Средствата, които ще бъдат отпуснати, ще се разходват при спазване на
действащото законодателство – една част ще бъде възложена от район Панчарево чрез
сключване на договор с директно възлагане, а останалата – чрез провеждане обществена
поръчка от район Панчарево, съгласно Закона за обществените поръчки.
● Поради наближаване на началото на учебната година е необходимо спешно и
неотложно сключване на Договор чрез директно възлагане с максимален финансов
ресурс за изпълнение на услугата 50 000 лв. без ДДС.
● Останалата част от сумата до стойност 146 800 лв. без ДДС ще бъде използвана
чрез провеждане на обществена поръчка съгласно Закона за обществените поръчки.
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Изпълнението на  услугите следва да се извършват всеки учебен ден в периода от
23.09.2025 г. с краен срок до 31.03.2026 г., 123 учебни дни със специализиран
ученически транспорт.

В изготвената и обявена обществената поръчка от район Панчарево за
организиране на специализиран ученически транспорт за извозване на  учениците от 201
ОУ „Св.  Св.  Кирил и Методий“  с.  Лозен до старото училище в с.  Кривина,  ще бъде
заложена клауза, че предвиждаме, ако извършващите се ремонтни дейности в
училищната сграда на 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен, се осъществяват при
по-бързи темпове на работа и завършване на основни дейности от ремонта на сградата,
да бъде възможно поетапно връщане на учениците.

Тогава Договора за специализиран автобусен транспорт ще бъде прекратен за
съответната услуга и ще се дължат и изплатят средства само за периода на използването
на специализираният ученически транспорт.

При възможност предвиждаме първо да се върнат учениците от прогимназиален
етап на обучение  - 4 паралелки, от V- ти до VII - ми клас етап включително, като
учениците ще могат да започнат учебния процес в училищната сграда на 201 ОУ „Св.
Св. Кирил и Методий“ с. Лозен на 05.01.2026г., което е след края на зимната ваканция.

При възможност предвиждаме и учениците от начален етап на обучение - 7
паралелки от I - ви до IV- ти клас включително, да могат да започнат учебния процес в
училищната сграда на 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен на 03.02.2026 г., което
е началото на втория срок.

Обучението ще може да се провежда едновременно с работата по обекта, без да се
пречи на образователния процес и ще бъдат предприети всички необходими мерки за
сигурността на децата.

Крайният срок, в който всички ученици ще могат да се върнат към учебния процес
в 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен е след приключване на ремонтните
дейности в края на месец март 2026 г., което е и крайният срок за приключване на
ремонтните дейности.  Този срок ще бъде заложен и като краен срок в изготвената и
обявена обществената поръчка от район Панчарево за организиране на специализиран
ученически транспорт за извозване на  учениците от 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“
с. Лозен до старото училище в с. Кривина.

        УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,
        УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Поради наближаване на началото на учебната година, се обръщаме към Вас с
молба за спешно и неотложно отпускане на средства в размер на 196 800 (сто деветдесет
и шест хиляди и осемстотин) лв. без ДДС, съответно 236 160 (двеста тридесет и шест
хиляди сто и шестдесет) лв. с ДДС на СО-район „Панчарево“ за предприемане на
необходимите действия за организиране на специализиран ученически транспорт за
извозване на  учениците от 201  ОУ „Св.  Св.  Кирил и Методий“  с.  Лозен до старото
училището в с. Кривина.

Предприемането на тези действия е наложително с оглед осигуряване на
непрекъснат учебен процес в безопасна и подходяща среда, както и за гарантиране на
нормални условия за обучение, без да се създават затруднения за учениците, родителите
и педагогическия и административен екип.
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Приложения:
1. Проект на решение на Столичен общински съвет

проект на
решение (1).doc

С уважение,

5.9.2025 г.

X Благородна Здравкова

БЛАГОРОДНА ДОШЕВА-ЗДРАВКОВА
ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
НАПРАВЛЕНИЕ  „КУЛТУРА,  ОБРАЗОВАНИЕ,  СПОРТ И МЛАДЕЖКИ
ДЕЙНОСТИ“

5.9.2025 г.

X Evgeniya Aleksieva

ЕВГЕНИЯ АЛЕКСИЕВА,
КМЕТ НА СО - РАЙОН „ПАНЧАРЕВО”

5.9.2025 г.

X Vanya Tagareva

Д-Р ВАНЯ ТАГАРЕВА,
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ



ПРОЕКТ !

Р Е Ш Е Н И Е  №  _____

на Столичния общински съвет

от _________ 2025 година

За: Спешно и неотложно отпускане на финансови средства на СО-район „Панчарево“
от бюджета на Столична община за организиране на специализиран ученически транспорт за
извозване на  учениците от 201 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен до старото училище
в с. Кривина.

На основание: чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната
администрация

СТОЛИЧНИЯТ  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
                                              РЕШИ :

I. Дава съгласие за финансиране на район „Панчарево“ със средства от бюджета на

Столична община в размер на 196 800 (сто деветдесет и шест хиляди и осемстотин) лв. без

ДДС, съответно 236 160 (двеста тридесет и шест хиляди сто и шестдесет) лв. с ДДС за

организиране на специализиран ученически транспорт за извозване на  учениците от 201. ОУ

„Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен до старото училище в с. Кривина. След приключване на

дейностите по основния ремонт на сградата на 201.  ОУ „Св.  Св.  Кирил и Методий“-  район

„Панчарево“, финансирани по Процедура BG-RRP-1.007 – „Модернизация на образователна

среда“ от Механизма за възстановяване и устойчивост, учебният процес ще бъде възстановен

най-късно до 31.03.2026 г.

II. Разходването на средствата да се извършва при стриктно спазване на Закона за

обществените поръчки /ЗОП/ и Закона за публичните финанси.

СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg



      III.  СО  -  район  „Панчарево“  да представи отчет за извършените разходи за

организиране на специализиран ученически транспорт за извозване на  учениците от 201 ОУ

„Св. Св. Кирил и Методий“ с. Лозен до старото училище в с. Кривина.

Настоящото решение е прието на заседание на   Столичния общински съвет,

проведено на………………………………,  Протокол,  №……………………………   от

дневния ред и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния

                                                 общински съвет:..................................

/Цветомир Петров/

Юрист от Администрацията на СО-район „Панчарево“

Лили Димитрова:

Невалиден подпис

X Лили Димитрова


